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LA INFORMACIÓN EN T.V.E.

Grado de confianza en las noticias de los telediarios
PREGUNTA: ¿Le merecen a Vd. mucha confianza, bastante confianza, poca o ninguna confianza las noticias

que da T.V.E. en sus Telediarios?

19-22 Octubre de 1986

N.'de
entrevistas Mucha Bastante Poca Ninguna

No
sabe

No
contesta

NACIONAL
EDAD

De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.

(2.484)

(480)
(671)
(805)
(521)

(7)

(631)
(549)

De 100.001 a 1.000.000 hab. (695)
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

(608)

(770)
(928)
(546)
(230)
(10)

(991)
(240)
(293)
(143)
(795)
(11)

(170)
(177)
(227)
(139)
(725)
(86)

(297)
(444)
(504)
(619)
(609)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1 -2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(167)
(757)
(584)
(200)
(77)

(453)
(242)

(291)
(178)
(69)

(936)
(31)
(74)

(358)

11

10
11
12
11
29

13
9

13
8

12
11
10
10
20

12
10
11
11
10
18

9
14
11
14
10
19

17
10
11
11
10

12
13
11
6

12
10
10

7
11
6

14
10
8
8

51

51
52
52
47
57

51
52
49
52

47
56
52
40
50

51
44
50
50
53
27

54
46
44
45
54
35

44
52
56
52
47

46
55
53
45
53
49
44

48
50
33
55
32
51
48

26

31
26
24
26
14

25
25
27
29

23
25
29
40
10

27
33
26
30
23
36

26
26
36
25
26
38

21
27
25
27
29

30
24
27
36
25
23
29

33
30
44
21
48
30
28

4

4
5
5
3
0

3
5
5
5

5
3
7
4
0

5
8
4
3
3
9

5
6
6
8
4
5

4
3
4
5
5

7
3
4
9
5
3
7

8
6

13
3

10
5
4

6

4
4
5

12
0

6
9
5
4

11
5
2
3

10

3
5
9
4
9
9

CVJ

7
1
7
5
2

12
7
4
3
7

4
3
4

CVJ

3
15
8

3
3
5
6
0
1

10

1

1
2
1
1
0

1
1
1
2

1
1
1
3

10

CVI

1
1
1
1
0

3
2
2
1
1
1

1
1
0
2
2

2
1
1
2
3
1
2

1
1
0
1

0
4
2

265



LA INFORMACIÓN EN T.V.E.

Grado de confianza en los programas informativos de T.V.E.

PREGUNTA: ¿Le merecen a Vd. mucha confianza, bastante confianza, poca o ninguna confianza las noticias
que da T. V.E. en los demás programas informativos?

19-22 Octubre de 1986

N.°de
entrevistas Mucha Bastante Poca Ninguna

No
sabe

No
contesta

NACIONAL
EDAD

De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.

(2.484)

(480)
(671)
(805)
(521)

(7)

(631)
(549)

De 100.001 a 1.000.000 hab. (695)
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

(608)

(770)
(928)
(546)
(230)

(10)

(991)
(240)
(293)
(143)
(795)

(11)

(170)
(177)
(227)
(139)
(725)

(86)

(297)
(444)
(504)
(619)
(609)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(167)
(757)
(584)
(200)

(77)
(453)
(242)

(291)
(178)

(64)
(936)

(31)
(74)

(358)

12

10
13
13
11
29

14
9

12
12

12
12
12
9

20

13
12
10
10
11
18

9
14
12
12
12
17

16
11
13
12
11

14
14
11
7
9

11
13

7
12
9

16
3
8
7

53

56
56
53
48
43

51
54
54
54

46
58
57
53
40

54
50
52
59
53
18

56
46
53
49
55
48

46
51
58
58
49

54
59
56
48
52
49
42

52
52
45
57
45
51
49

21

23
20
22
21
29

20
21
23
21

21
20
21
27
20

21
27
21
20
20
27

21
22
24
21
22
23

15
23
19
20
25

18
18
23
31
25
17
29

27
24
30
17
45
27
24

4

4
3
4
4
0

2
4
4
4

5
2
5
3
0

4
5
6
3
2

18

5
6
5
9
3
2

4
2
4
4
4

5
3
3

10
6
3
3

8
5
9
2
6
1
3

8

6
6
6

14
0

9
11
5
6

14
6
3
4

10

5
7

11
5

11
9

5
8
4
9
7
6

16
10
5
3
8

6
4
5
3
5

18
10

5
6
6
7
0
3

13

2

1
2
2
2
0

2
1
1
3

2
2
1
3

10

2
1
1
1
2
0

4
3
2
1
1
3

1
1
1
3
2

3
1
1
2
3
2
3

1
1
0
2
0
4
3
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LA INFORMACIÓN EN T.V.E.

Imparcialidad de T.V.E.

PREGUNTA: ¿A su juicio, la TVE trata mejor en sus informativos al Gobierno, a la Oposición o a los dos
más o menos por igual?

19-22 Octubre de 1986

N.'de
entrevistas Gobierno Oposición Ambos

No
sabe

No
contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(2.484)

(1.194)
(1.286)

(480)
(671)
(805)
(521)

(7)

(631)
(549)
(695)
(608)

(770)
(928)
(546)
(230)
(10)

(991)
(240)
(293)
(143)
(795)
(11)

(170)
(177)
(227)
(139)
(725)
(86)

(297)
(444)
(504)
(619)
(609)

(1-254)
(971)
(85)

(142)
(25)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(167)
(757)
(584)
(200)
(77)

(453)
(242)

(291)
(178)
(64)

(936)
(31)
(74)

(358)

43

50
36

49
46
44
31
43

43
41
44
42

28
41
53
71
30

50
47
37
53
33
36

•56
44
60
33
41
66

26
39
39
53
45

40
44
59
46
24

46
40
52
65
49
27
35

61
53
66
33
77
69
41

1

1
1

1
1
1
0
0

1
1
2
1

1
1
1
0
0

1
1
1
1
1
0

1
1
0
3
1
0

1
0
1
2
0

1
1
0
1
4

3
1
1
1
5
1
1

1
1
0
1
0
0
1

34

33
34

34
34
33
34
57

33
35
31
37

35
36
35
18
40

33
34
37
34
34
55

22
30
27
38
40
19

45
32
38
32
28

31
37
25
35
52

36
45
32
23
31
26
27

19
31
20
46
13
19
30

22

15
28

16
18
21
32
0

23
22
22
20

34
20
11
9

30

16
16
24
10
32
9

18
24
11
25
16
13

27
28
21
13
24

26
17
15
15
12

13
15
15
11
13
45
33

18
14
13
19
10
12
27

1

1
1

0
1
1
2
0

1
1
2
1

2
1
1
1
0

1
2
2
1
1
0

2
2
1
1
1
2

2
0
1
0
2

1
1
1
2
8

2
0
1
1
1
1
5

1
1
2
1
0
0
1
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LA INFORMACIÓN EN T.V.E.

Libertad de expresión en T.V.E.: líderes políticos
PREGUNTA: ¿Diría Vd. que T.V.E. permite expresar libremente sus opiniones a los líderes de los partidos?

19-22 de Octubre de 1986

N.'de
entrevistas

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(2.484)

(1.194)
(1.286)

(480)
(671)
(805)
(521)

(7)

(631)
(549)
(695)
(608)

(770)
(928)
(546)
(230)

(10)

(991)
(240)
(293)
(143)
(795)

(11)

(170)
(177)
(227)
(139)
(725)

(86)

(297)
(444)
(504)
(619)
(609)

(1.254)
(971)

(85)
(142)

(25)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(167)
(757)
(584)
(200)

(77)
(453)
(242)

(291)
(178)

(64)
(936)

(31)
(74)

(358)

Permite

58

60
56

65
59
57
51
71

57
59
57
60

50
63
61
56
80

61
57
57
69
53
45

63
56
61
53
61
51

57
54
65
60
54

55
62
66
56
56

62
70
62
48
48
44
47

49
62
52
71
32
51
54

No
permite

20

23
17

22
24
20
13
14

17
18
20
25

13
18
28
33

0

23
25
19
21
15
27

19
18
31
19
21
28

13
17
17
27
21

19
19
25
32
24

27
16
24
36
35
11
16

30
24
36
12
39
41
18

No
sabe

20

14
25

12
14
21
33
14

24
22
20
.14

34
17
9

10
20

14
15
23
8

30
27

18
22
7

24
15
16

27
27
15
13
22

24
17
9

11
12

10
13
12
15
14
44
30

18
• 13

11
16
29

4
26

No
contesta

2

2
1

1
2
1
2
0

1
1
2
1

CVJ

1
1
0
0

2
3
1
1
1
0

0
3
0
3
2
5

2
2
2
0
2

1

CsJ

0
2
8

1
1
1
2
3
1
6

2
1

CsJ

1
0
4
2

268



LA INFORMACIÓN EN T.V.E.

Libertad de expresión en T.V.E.: líderes patronales
PREGUNTA: ¿Diría Vd que T.V.E. permite expresar libremente sus opiniones a los líderes de los

empresarios?

19-22 de Octubre de 1986

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.

N.'de
entrevistas

(2.484)

(1.194)
(1.286)

(480)
(671)
(805)
(521)

(7)

(631)
(549)

De 100.001 a 1.000.000 hab. (695)
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(608)

(770)
(928)
(546)
(230)
(10)

(991)
(240)
(293)
(143)
(795)
(11)

(170)
(177)
(227)
(139)
(725)
(86)

(297)
(444)
(504)
(619)
(609)

(1.254)
(971)
(85)

(142)
(25)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(167)
(757)
(584)
(200)
(77)

(453)
(242)

(291)
(178)
(64)

(936)
(31)
(74)

(358)

Permite

55

58
52

60
58
53
49
71

55
54
54
59

47
59
59
55
80

58
57
54
59
50
36

62
50
58
46
59
58

51
51
60
58
52

51
59
72
56
60

61
67
59
43
42
42
46

43
59
59
67
39
53
53

No
permite

20

22
17

22
23
20
13
14

17
20
19
22

14
18
26
30
0

22
23
19
24
15
18

16
21
29
25
20
21

14
17
22
23
19

20
19
16
25
16

23
15
23
37
40
12
15

33
22
23
14
22
39
16

No
sabe

22

17
28

14
17
24
35
14

25
25
23
17

35
20
13
13
20

17
17
26
13
32
45

22
24
11
26
17
16

28
30
16
18
25

27
19
12
15
16

12
17
15
17
16
45
31

21
16
16
18
39

1
28

No
contesta

2

3
2

3
2
2
3
0

2
1
3
2

3
2
2
1
0

2
3
1
3
2
0

1
3
1
3
2
5

4
2
2
0
3

2
2
0
4
8

4
1
2
4
3
1
6

3
3
2
2
0
7
4
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LA INFORMACIÓN EN T.V.E.

Libertad de expresión en T.V.E.: líderes sindicales
PREGUNTA: ¿Diría Vd. que T. V.E. permite expresar libremente sus opiniones a los líderes de los sindicatos?

19-22 de Octubre de 1986

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.

N.°de
entrevistas

(2.484)

(1.194)
(1.286)

(480)
(671)
(805)
(521)

(7)

(631)
(549)

De 100.001 a 1.000.000 hab. (695)
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(608)

(770)
(928)
(546)
(230)

(10)

(991)
(240)
(293)
(143)
(795)

(11)

(170)
(177)
(227)
(139)
(725)

(86)

(297)
(444)
(504)
(619)
(609)

(1.254)
(971)

(85)
(142)

(25)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(167)
(757)
(584)
(200)

(77)
(453)
(242)

(291)
(178)

(64)
(936)

(31)
(74)

(358)

Permite

54

56
53

58
55
54
49
71

54
53
53
57

46
59
57
53
80

56
51
57
60
51
45

59
51
59
49
56
53

51
50
60
57
52

51
58
61
49
52

49
65
60
46
49
40
48

47
60
41
66
32
51
50

No
permite

20

25
16

23
25
19
12
14

17
19
20
25

13
18
28
32
0

24
27
17
25
13
27

20
20
30
19
23
22

14
17
21
26
18

18
21
25
33
24

35
17
22
32
30
11
14

27
21
42
13
42
38
19

No
sabe

23

16
29

15
17
24
35
14

27
26
23
16

36
20
12
13
20

17
18
24
11
33
27

20
26
9

27
17
20

28
30
17
16
26

28
19
14
14
16

12
16
15
18
18
47
31

22
16
13
19
26
4

28

No
contesta

2

3
2

2
2

CVJ

3
0

CVJ

1
3
2

3
2

CVJ

1
0

3
3
1
3
2
0

1
3CVJ

3
2
5

4
2
2
1
3

2

CVJ

0
3
8

4
1
2
4
3
1
6

3
3
5
1
0
7
4
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LA INFORMACIÓN EN T.V.E.

Libertad de expresión en T.V.E.: líderes de la Iglesia
PREGUNTA: ¿Diría Vd. que T.V.E. permite expresar libremente sus opiniones a los líderes de la Iglesia?

19-22 de Octubre de 1986

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.

N.°de
entrevistas

(2.484)

(1.194)
(1.286)

(480)
(671)
(805)
(521)

(7)

(631)
(549)

De 100.001 a 1.000.000 hab. (695)
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(608)

(770)
(928)
(546)
(230)
(10)

(991)
(240)
(293)
(143)
(795)
(11)

(170)
(177)
(227)
(139)
(725)
(86)

(297)
(444)
(504)
(619)
(609)

(1.254)
(971)
(85)

(142)
(25)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(167)
(757)
(584)
(200)
(77)

(453)
(242)

(291)
(178)
(64)

(936)
(31)
(74)

(358)

Permite

53

56
51

59
56
52
48
43

52
54
52
56

47
58
56
48
70

56
53
54
62
49
36

57
50
58
48
57
48

52
49
58
56
51

48
59
64
56
52

57
65
58
37
45
40
47

42
52
48
65
32
55
52

No
permite

21

23
19

23
23
21
16
29

18
20
21
25

14
19
27
37
0

22
25
21
24
17
27

24
22
27
22
20
27

15
19
21
25
21

22
19
19
24
24

24
16
25
44
36
13
13

38
28
31
14
29
34
17

No
sabe

23

18
28

16
18
24
33
29

27
25
23
17

35
20
15
14
30

19
18
24
11
31
36

18
24
13
26
19
21

27
29
19
18
25

27
20
18
17
16

15
17
15
15
16
46
32

17
18
19
19
39
4

28

No
contesta

2

3

CVJ

2
2
2
2
0

3
1
3CVJ

3

CVJ

1
1
0

3
3
0CVJ

2
0

1
3
1
3
2
5

4
2
2
1
3

2

CVJ

0
3
8

4
1
2
4
3
1
7

3

CVJ
CVJ

2
0
7
3
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OPINIONES SOBRE LA EDUCACIÓN EN ESPAÑA

Asistencia a escuela pública o a colegio privado
PREGUNTA: ¿ Y sus hijos, asisten a una escuela pública, a un colegio privado religioso o a un colegio privado

no religioso?

19-22 de Octubre de 1986

N.°de
entrevistas

NACIONAL
EDAD

De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(783)

(29)
(393)
(346)
(11)
(4)

(189)
(176)
(210)
(208)

(196)
(366)
(160)
(59)
(2)

(393)
(52)
(17)
(5)

(310)
(4)

(59)
(57)
(71)
(29)

(228)
(18)

(56)
(111)
(184)
(267)
(161)

(390)
(321)
(15)
(48)
(8)

(44)
(265)
(202)

(69)
(18)

(116)
(67)

(291)
(178)
(64)

(936)
(31)
(74)

(358)

Público

74

66
72
76
82
75

89
76
69
62

84
77
64
42

100

73
79
88

100
73
25

76
75
56
83
79
56

86
83
82
62
71

74
75
60
69
63

73
75
73
46
67
80
85

57
73
85
80
17
70
74

Privado

26

34
27
24
18
25

11
24
29
37

15
23
36
53
0

26
21
12
0

27
75

24
23
42
17
20
39

13
17
17
37
27

26
24
33
31
38

27
24
26
51
33
20
13

42
25
16
18
66
26
23

No
contesta

1

0
1
1
0
0

0
0
2
1

1
0
1
5
0

1
0
0
0
0
0

0
2
1
0
1
6

2
0
1
0
2

1
1
7
0
0

0
1
0
3
0
P
1

0
1
0
1

17
0
1

Asistencia a escuela pública o a colegio privado
Privado (1984-1986)

Escuela pública

Colegio privado religioso

Colegio privado no religioso

N. C.

(N)

Sept. 84

69
21

9
1

100
(839)

Octu.86

74
16
8

2

100
(783)
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OPINIONES SOBRE LA EDUCACIÓN EN ESPAÑA

Satisfacción de los padres con el colegio de los hijos
PREGUNTA: ¿Ahora me gustaría que Vd. me dijera si le gusta el colegio al que van sus hijos o hubiera

preferido Vd. llevarlos a otro?

19-22 de Octubre de 1986

N.°de
entrevistas

NACIONAL
EDAD

De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

TIPO DE CENTRO
Público
Privado
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores

' Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

ESCALA DERECHA-IZQUIERD/
Izquierda 1 -2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(783)

(29)
(393)
(346)
(11)
(4)

(189)
(176)
(210)
(208)

(196)
(366)
(160)
(59)
(2)

(576)
(201)

(6)

(393)
(52)
(17)
(5)

(310)
(4)

(59)
(57)
(71)
(29)

(228)
(18)

(56)
(111)
(184)
(267)
(161)

(390)
(321)
(15)
(48)
(8)

(44)
(265)
(202)
(69)
(18)

(116)
(67)

(291)
(178)
(64)

(936)
(31)
(74)

(358)

Le
gusta

85

93
83
86
82

100

85
91
85
80

86
86
83
83

100

85
85
50

86
79
82
80
85
75

93
86
83
86
83
89

88
86
81
85
87

85
86
93
79
88

80
85
83
86
89
86
90

88
90
77
83

100
78
83

Preferiría
otro

13

7
15
11
9
0

13
7

12
19

11
12
18
14
0

13
13
0

11
21
12
20
15
0

7
9

15
10
14
11

13
12
17
13
10

13
13
7

19
13

20
13
15
10
6

11
9

9
7

23
14
0

22
17

No
contesta

2

0
1
2
0
0

2
2
2
1

2
2
0
0
0

1
2

50

2
0
0
0
1

25

0-
4
0
3
2
0

0
2
2
1
1

2
1
0
2
0

0
1
2
3
0
3
0

2
3
0
2
0
0
0
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OPINIONES SOBRE LA EDUCACIÓN EN ESPAÑA

Satisfacción de los niños en el colegio
PREGUNTA: Por regla general, ¿diría Vd. que sus hijos vuelven de la escuela o del colegio muy contentos,

bastante contentos, poco o nada contentos?

19-22 de Octubre de 1986

N.°de
entrevistas

NACIONAL
EDAD

De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

TIPO DE CENTRO
Público
Privado
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(783)

(29)
(393)
(346)
(11)
(4)

(189)
(176)
(210)
(208)

(196)
(366)
(160)
(59)
(2)

(576)
(201)

(6)

(393)
(52)
(17)
(5)

(310)
(4)

(59)
(57)
(71)
(29)

(228)
(18)

(56)
(111)
(184)
(267)
(161)

(390)
(321)
(15)
(48)
(8)

(44)
(265)
(202)
(69)
(18)

(116)
(67)

(291)
(178)
(64)

(936)
(31)
(74)

(358)

Muy
contentos

23

31
28
17
9

50

28
22
26
18

23
22
28
27
0

22
29
17

23
23
24
20
24
0

32
16
24
24
22
28

32
22
20
23
26

25
21
27
25
50

41
25
23
16
39
19
16

23
27
15
26
0
9

22

Bastante
contentos

67

66
63
71
82
50

60
71
64
72

64
71
63
61

100

69
61
33

66
62
76
80
69
50

53
77
68
66
65
67

52
72
73
69
58

64
71
60
63
38

55
66
68
68
50
73
67

64
67
77
65
83
91
68

Poco
contentos

7

3
6
9
9
0

11
6
7
6

9
6

10
5
0

8
5
0

8
12
0
0
6
0

14
5
6
3

10
6

13
5
7
5

12

8
7
7
6

13

2
8
6
7

11
6

15

8
6
8
7

17
0
9

Nada
contentos

0

0
0
1
0
0

1
0
0
0

1
0
0
0
0

0
0
0

0
2
0
0
0
0

0
0
0
3
0
0

2
0
0
0
1

0
0
0CVJ

0

0
0
0
1
0
0
0

1
0
0
0
0
0
0

No
contesta

1

0
1
1
0
0

1
1
1
1

2
1
0
0
0

1
1

50

1

CVJ

0
0
0

50

2
0
0
3
1
0

2
0
0
1
1

1
0
0
4
0

2
0
1
3
0
1
0

4
0
0
1
0
0
0
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OPINIONES SOBRE LA EDUCACIÓN EN ESPAÑA

Calidad de la enseñanza
PREGUNTA: ¿Cree Vd. que la enseñanza que sus hijos reciben en el colegio es muy buena, buena, regular,

mala o muy mala?

19-22 Octubre de 1986

N.°de
entrevistas

NACIONAL
EDAD

De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1,000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

TIPO DE CENTRO
Público
Privado
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(783)

(29)
(393)
(346)
(11)
(4)

(189)
(176)
(210)
(208)

(196)
(366)
(160)
(59)
(2)

(576)
(201)

(6)

(393)
(52)
(17)
(5)

(310)
(4)

(59)
(57)
(71)
(29)

(228)
(18)

(56)
(111)
(184)
(267)
(161)

(390)
(321)
(15)
(48)
(8)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

(44)
(265)
(202)
(69)
(18)

(116)
(67)

Muy
buena

12

17
12
11
0

50

12
7

17
11

10
11
15
8

50

9
20
17

13
6
6

40
12
0

14
11
11
21
11
6

7
11
10
13
14

13
10
27
10
13

9
12
12
13
22
8

13

Buena

64

55
68
61
91
25

61
73
59
65

59
67
66
63
50

66
62
33

66
58
76
40
64
50

68
63
68
62
64
78

63
59
66
69
60

61
69
47
63
75

59
66
62
62
50
69
63

Regular

19

21
17
21
9

25

23
15
18
19

23
17
16
22
0

21
12
0

17
29
18
20
20
0

17
25
14
14
18
17

25
24
18
15
20

20
17
20
21
13

23
17
21
16
28
19
16

Mala

1

0
1
2
0
0

3
1
0
1

3
1
3
0
0

2
1
0

1
4
0
0
2
0

2
0
1
0
1
0

4
2
3
1
0

2
1
0
0
0

2
1
2
1
0
0
3

Muy
mala

0

0
0
1
0
0

0
1
0
0

0
1
0
0
0

0
0
0

0
0
0
0
0
0

0
0
0
0
0
0

0
0
1
0
0

0
0
0
0
0

0
0
0
1
0
0
0

No
contesta

3

7
1
4
0
0

2
2
4
2

4
3
1
0
0

2
3

50

3
4
0
0
2

50

0
0
3
3
4
0

2
3
3
1
4

3
2
0
6
0

7
2
2
3
0
3
3

RECUERDO DE VOTO 86
AP (291) 19 54 18 3 0 7
CDS (178) 7 75 18 0 0 0
IU (64) 0 69 23 8 0 0
PSOE (936) 12 68 16 1 0 3
PNV (31) 17 50 33 0 0 0
CiU (74) 13 65 22 0 0 0
No votó (358) 11 56 27 1 1 3
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OPINIONES SOBRE LA EDUCACIÓN EN ESPAÑA

Valoración de la preparación escolar
PREGUNTA: ¿Cree Vd. que las asignaturas y materias que estudian los niños actualmente los preparan muy

bien, bien, mal o muy mal para enfrentarse al mundo en que vivimos?

19-22 Octubre de 1986

N.°de
entrevistas

NACIONAL
EDAD

De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

TIPO DE CENTRO
Público
Privado
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(783)

(29)
(393)
(346)
(11)
(4)

(189)
(176)
(210)
(208)

(196)
(366)
(160)
(59)
(2)

(576)
(201)

(6)

(393)
(52)
(17)
(5)

(310)
(4)

(59)
(57)
(71)
(29)

(228)
(18)

(56)
(111)
(184)
(267)
(161)

(390)
(321)
(15)
(48)
(8)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

(44)
(265)
(202) •
(69)
(18)

(116)
(67)

Muy
Bien

8

7
8
8
0

25

7
9
7
9

7
7

10
10
50

8
9
0

8
10
0
0
8

25

7
9
7
7
9
0

13
6

10
7
7

9
6
7

10
0

9
8
8
7

28
6
6

Bien

64

64
66
60
55
75

66
64
63
63

63
64
67
51
50

63
64
50

66
48
53
80
63
25

73
62
60
66
62
71

57
62
67
66
60

63
65
50
52
87

64
62
66
65
58
62
62

Mal

14

14
12
16
9
0

14
10
15
15

14
13
13
22
0

14
13
0

13
25
24
20
13
0

14
19
17
17
13
17

20
13
12
14
16

14
14
13
19
13

18
13
13
16
0

15
18

Muy
mal

1

0
1
1
0
0

1
2
1
0

1
1
1
3
0

1
1
0

1
2
0
0
1
0

0
4
0
0
1
0

4
0
0
1
1

1
1
0
4
0

0
2
0
1

11
0
0

No
sabe

9

10
8

11
9
0

10
12
9
6

10
11
6
3
0

10
7
0

8
6
6
0

12
25

5
5
7
7
9
6

5
15
7
7

12

9
9

27
6
0

7
9
7
6
0

15
10

No
contesta

4

5
5
4

27
0

2
3
5
7

5
4
3

11
0

4
6

50

4
9

17
0
3

25

1
1
9
3
6
6

1
4
4
5
4

4
5
3
9
0

2
6
6
5
3
2
4

RECUERDO DE VOTO 86
AP (291) 12 65 14 0 4 5
CDS (178) 12 64 19 0 4 0
IU (64) 8 54 15 0 8 15
PSOE (936) 9 64 .12 1 10 5
PNV (31) 0 67 17 0 0 17
CiU (74) 4 61 17 0 9 9
No votó (358) 2 67 16 1 9 5
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OPINIONES SOBRE LA EDUCACIÓN EN ESPAÑA

Importancia de las distintas asignaturas en la educación de los niños
PREGUNTA: Por cada una de las materias que voy a leerle, dígame, por favor, si considera que es muy

importante, bastante importante, poco o nada importante para la educación y formación de los
niños.

19-22 de Octubre de 1986

NACIONAL
SEXO

Hombres
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Superiores

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

Mate-
máticas

92

92
91

95
95
93
84

90
91
91
93

85
94
96
95

93
91
89
95
90

92
89
95
88
93

87
92
92
96

90
93
96
94

93
96
95
95
94
84
80

Idiomas

91

92
90

96
96
91
80

85
92
92
94

82
93
96
99

93
93
85
99
88

90
85
97
83
92

82
90
93
96

88
94
92
95

93
96
95
93
91
82
80

Nota: Los porcentajes que figuran en este cuadro son I
de estas materias para la educación de los niños.

Lengua
Española

89

89
89

90
93
89
81

87
88
89
90

82
91
91
94

89
90
87
93
87

89
83
91
84
90

86
90
89
93

87
90
91
92

88
93
92
91
89
81
78

Ciencias

88

90
87

91
93
89
80

86
86
90
92

81
90
95
94

90
90
86
93
86

89
83
95
82
90

85
87
89
95

85
91
91
93

89
94
91
90
89
82
76

Historia

86

86
85

86
90
87
80

81
86
86
89

80
89
87
92

87
84
86
88
84

86
80
90
81
87

82
84
87
91

83
84
84
90

83
91
89
89
83
79
76'

a suma de los que contestan muy

Infor-
mática I

85

88
84

91
93
86
71

80
85
88
89

76
87
94
93

89
89
80
90
82

86
76
95
82
88

77
82
87
93

82
89
86
92

89
93
87
91
87
74
72

Economía

83

85
81

84
88
85
73

81
82
84
84

74
88
88
86

87
87
11
81
79

85
76
90
76
87

78
81
82
88

79
86
81
92

85
87
88
85
82
74
71

Arte

74

75
74

75
78

• 76
67

65
75
78
79

67
75
80
87

77
79
70
77
72

72
63
82
65
77

69
73
72
80

71
77
82
81

79
78
78
79
75
66
65

Filo-
sofía

67

68
66

66
71
68
60

61
66
70
71

60
69
68
75

68
72
63
60
65

63
59
75
61
70

64
64
66
71

62
70
75
74

68
69
69
70
73
62
61

Latín y
griego

45

43
47

40
45
47
48

45
45
48
45

47
46
40
50

44
44
51
40
47

48
44
43
43
44

52
43
43
49

47
44
47
43

47
47
43
49
53
45
42

importante y bastante importante cada una
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OPINIONES SOBRE LA EDUCACIÓN EN ESPAÑA

Educación sexual en EGB
PREGUNTA: ¿Cree Vd. que en los colegios se debería proporcionar a los niños de EGB algún tipo de

educación sexual?

19-22 Octubre de 1986

N.»de
entrevistas

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(2.484)

(1.194)
(1.286)

(480)
(671)
(805)
(521)

(7)

(631)
(549)

. (695)
(608)

(770)
(928)
(546)
(230)
(10)

(991)
(240)
(293)
(143)
(795)
(11)

(170)
(177)
(227)
(139)
(725)
(86)

(297)
(444)
(504)
(619)
(609)

(1254)
(971)
(85)

(142)
(25)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(167)
(757)
(584)
(200)
(77)

(453)
(242)

(291)
(178)
(64)

(936)
(31)
(74)

(358)

Sí

64

69
59

89
82
56
30
43

59
59
65
72

41
65
86
84
60

74
79
36
93
52
55

60
58
76
55
70
79

43
54
71
77
63

52
74
92
85
64

85
78
65
50
44
49
50

45
71
92
70
55
77
67

No

26

23
29

10
13
33
48
57

31
30
25
21

42
25
12
14
30

20
17
46
5

34
36

32
25
20
38
22
20

44
31
22
17
27

36
19
6

11
16

11
16
29
40
52
31
34

44
21
3

22
32
18
23

No
sabe

9

7
11

1
4

10
21
0

9
11
9
7

15
10
2
2

10

5
3

18
2

13
9

8
16
3
5
8
1

11
15
6
5
9

11
7
2
5

16

2
5
6

11
4

20
12

11
7
5
7

10
5

10

No
contesta

1

1
1

0
0
0
1
0

0
1
1
0

2
0
0
0
0

1
2
0
0
1
0

1
1
0
2
1
0

1
0
1
0
1

1
0
0
0
4

1
1
0
0
0
0
3

0
1
0
1
3
0
1
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OPINIONES SOBRE LA EDUCACIÓN EN ESPAÑA

Educación sexual en BUP

PREGUNTA: ¿Cree Vd. que en los colegios se debería proporcionar a los niños de BUP algún tipo de
educación sexual?

18-22 de Octubre de 1986

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.

N.°de
entrevistas

(2.484)

(1.194)
(1.286)

(480)
(671)
(805)
(521)

(7)

(631)
(549)

De 100.001 a 1.000.000 hab. (695)
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(608)

(770)
(928)
(546)
(230)
(10)

(991)
(240)
(293)
(143)
(795)
(11)

(170)
(177)
(227)
(139)
(725)
(86)

(297)
(444)
(504)
(619)
(609)

(1.254)
(971)
(85)

(142)
(25)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(167)
(757)
(584)
(200)
(77)

(453)
(242)

(291)
(178)
(64)

(936)
(31)
(74)

(358)

Sí

78

82
75

95
92
75
50
43

75
77
78
82

59
81
94
92
70

86
86
60
97
69
73

83
71
86
68
83
84

59
71
85
89
75

70
86
95
89
68

93
87
82
72
62
66
62

68
83
95
83
74
76
67

No

13

11
15

4
5

16
29
57

16
13
13
11

25
10
4
7

20

9
10
24 ,
2

17
9

13
16
9

26
9

14

28
16
8
7

14

19
8
2
5

12

7
8

13
18
30
16
22

21'
12
2

10
13
14
23

No
sabe

8

6
9

1
2
8

20
0

8
9
7
7

14
7
1
1

10

4
3

16
0

12
18

4
12
4
4
6
2

12
12
5
4
9

10
6
2
5

16

1
4
5
9
4

18
11

9
4
3
5

10
9

10

No
contesta

1

1
1

0
1
1
1
0

0
1
1
1

1
1
1
0
0

1
2
0
0
1
0

0
1
1
1
1
0

1
0
1
0
1

1
0
0
0
4

0
1
0
1
0
0
4

2
1
0
1
3
1
1
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REDUCCIÓN DE LA PRESENCIA MILITAR AMERICANA EN ESPAÑA

Conocimiento de las conversaciones para reducir la presencia
militar americana en España

PREGUNTA: ¿Ha oído hablar de las conversaciones que están teniendo lugar entre el Gobierno español y
el estadounidense con la finalidad de reducir la presencia militar americana en España?

14-19 de Noviembre de 1986

N.°de
entrevistas

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(2.493)

(1.208)
(1.282)

(472)
(668)
(822)
(526)

(5)

(619)
(587)

• (667)
(605)

(741)
(896)
(547)
(288)
(21)

(968)
(232)
(316)
(149)
(778)
(16)

(173)
(185)
(216)
(143)
(698)
(101)

(295)
(444)
(523)
(611)
(609)

(1.144)
(1.081)

(104)
(99)
(58)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1 -2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(142)
(800)
(624)
(183)
(45)

(383)
(288)

(266)
(157)
(87)

(1.002)
(27)
(68)

(328)

Sí

65

75
55

73
76
64
44

100

56
58
67
77

41
66
82
89
57

77
73
51
81
48
69

76
61
89
48
70
79

37
54
69
82
65

54
71
85
88
67

80
76
69
63
58
38
52

62
69
84
67
85
60
59

No

24

18
29

21
17
23
36
0

30
26
23
15

37
24
14
9

33

16
21
29
17
33
25

14
28
9

37
20
12

42
29
22
13
23

29
20
13
11
19

15
16
21
23
27
36
36

24
19
15
22
11
26
27

No
sabe

11

6
15

7
7

11
20
0

13
15
9
7

21
9
4
1
5

6
5

18
1

18
0

6
11
2

15
9
9

20
16
9
5

11

15
8
2
1

10

6
7
9

11
16
25
8

12
11
A

10
4

13
14

No
contesta

1

1
1

0
1
2
1
0

1
1
1
1

1
1
1
1
0

1
1
1
0
1
6

3
1
0
0
1
0

1
2
0
0
1

1
0
0
0
3

0
1
1CVJ

0
0
3

2
0
0
1
0
0
0
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REDUCCIÓN DE LA PRESENCIA MILITAR AMERICANA EN ESPAÑA

Conveniencia de la reducción de la presencia militar americana en
España

PREGUNTA: Y haya o no oído hablar de estas conversaciones, ¿hasta qué punto cree Vd. conveniente para
España la reducción de la presencia militar americana: mucho, bastante, poco o nada?

14-19 de Noviembre de 1986

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.

N.°de
entrevistas

(2.493)

(1.208)
(1.282)

(472)
(668)
(822)
(526)

(5)

(619)
(587)

De 100.001 a 1.000.000 hab. (667)
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(605)

(741)
(896)
(547)
(288)
(21)

(968)
(232)
(316)
(149)
(778)
(16)

(173)
(185)
(216)
(143)
(698)
(101)

(295)
(444)
(523)
(611)
(609)

(1.144)
(1.081)

(104)
(99)
(58)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(142)
(800)
(624)
(183)
(45)

(383)
(288)

(266)
(157)
(87)

(1.002)
(27)
(68)

(328)

Mucho

30

36
25

39
39
26
18
0

28
24
31
38

18
29
39
51
10

36
38
21
47
21
19

31
23
44
23
34
47

22
26
35
41
24

22
33
62
63
21

58
44
27
16
20
15
18

14
29
61
34
30
37
30

Bastante

27

30
25

27
27
30
23
40

26
26
29
27

25
30
28
18
38

30
29
27
23
24
25

29
32
26
27
31
19

24
24
28
28
29

24
32
20
17
26

18
32
29
23
13
21
27

19
30
23
31
41
21
23

Poco

10

11
9

11
10
9

10
20

9
10
13
8

7
10
12
14
0

10
12
10
12
9

13

9
12
13
9
8

17

9
8

10
10
11

11
9
8
6
7

6
8

12
23
18
5
8

23
11
3
8

19
16
6

Nada

5

6
5

7
5
5
5

20

3
6
6
6

3
6
9
4
0

6
4
7
7
4
6

9
6
6
3
6
5

2
6
5
7
6

6
5
7
4
9

8
3
7

11
20
2
7

14
8
6
3
4
3
7

No
sabe

26

15
35

15
17
28
42
0

31
33
21
19

45
24
10
9

43

16
15
33
9

41
25

19
25
10
36
19
12

40
33
22
14
28

35
19
4
8

31

10
13
24
24
27
56
33

28
22
7

23
7

24
32

No
contesta

2

2
1

1
2
2
2

20

2
1
1
2

2
1
1
4

10

2
1
2
1
1

13

3
2
1
1
2
1

2
3
1
1
2

2
1
0
2
7

0
1
1
2
2
1
7

3
1
0
1
0
0
2
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ACTITUDES DE LOS ESPAÑOLES HACIA LOS EE.UU. Y LA URSS

Preferencia por el modelo económico americano o soviético
PREGUNTA: Pensando en la vida económica, ¿a quién le gustaría Vd. que se pareciese más España: a

EE.UU. o a la Unión Soviética?

14-19 de Noviembre de 1986

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más c-e 60 años
No cqntesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.

N.°de
entrevistas

(2.493)

(1.208)
(1.282)

(472)
(668)
(822)
(526)

(5)

(619)
(587)

De 100.001 a 1.000.000 hab. (667)
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(605)

(741)
(896)
(547)
(288)
(21)

(968)
(232)
(316)
(149)
(778)
(16)

(173)
(185)
(216)
(143)
(698)
(101)

(295)
(444)
(523)
(611)
(609)

(1.144)
(1.081)

(104)
(99)
(58)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(142)
(800)
(624)
(183)

(45)
(383)
(288)

(266)
(157)
(87)

(1.002)
(27)
(68)

(328)

EE.UU.

45

48
43

54
48
46
33
40

42
44
46
49

29
48
56
57
57

50
46
34
58
40
69

54
46
59
38
42
45

29
37
45
54
52

46
46
34
43
43

32
45
57
72
67
23
36

71
62
29
43
52
54
38

URSS

6

9
4

8
8
6
4
0

8
6
5
6

6
5
9
9
0

8
9
6
7
3
0

6
8

10
5
9
6

6
7
8
9
3

4
8

17
10
0

25
10
4
3
2CVJ

CVJ

1
3

31
7
4
4
7

Ambos

3

3
3

4
3
3CVJ

20

5
3
2CVJ
CVJ

4
4
1
0

3

CVI
CVJ

5
3
6

2
4
2
3
3CVJi

2

CVJ

3
3
5

3
3
4CVJ

12

2
4CVJ

4
0
2
5

1

CVJ

7
3
7
1
3

Ninguno

16

18
13

19
18
14
12
40

14
13
18
18

12
16
18
20
14

18
20
13
18
12
6

14
18
17

CVJ

18
27

11
15
18
19
12

11
18
35
26
12

17
21
15
6
7

11
15

6
12
22
16
19
22
16

No
sabe

27

19
34

12
21
28
46
0

28
32
25
21

47
26
10
9

19

17
19
40

9
40

6

19
22
8

38
25
14

47
38
24
14
24

34
22
8

12
21

21
18
19
15
20
60
33

20
20
9

28
19
15
34

No
contesta

3

3
3

4

CVJ

3
3
0

3CVJ

3
3

4

CVJ

3
4

10

3
3
4CVJ

CVJ

13

5
1
4
4
3
7

5
2
2

CVJ

4

3

CVJ

3
6

12

3
2
3
1
4

CVJ

8

2
1
2

CVJ

0
3

CVJ
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ACTITUDES DE LOS ESPAÑOLES HACIA LOS EE.UU. Y LA URSS

Preferencia por el modelo cultural americano o soviético
PREGUNTA: Pensando en la vida cultural, ¿a quién le gustaría Vd. que se pareciese más España: a EE.UU.

o a la Unión Soviética?

14-19 de Noviembre de 1986

N.'de
entrevistas

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(2.493)

(1.208)
(1.282)

(472)
(668)
(822)
(526)

(5)

(619)
(587)
(667)
(605)

(741)
(896)
(547)
(288)
(21)

(968)
(232)
(316)
(149)
(778)
(16)

(173)
(185)
(216)
(143)
(698)
(101)

(295)
(444)
(523)
(611)
(609)

(1.144)
(1.081)

(104)
(99)
(58)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(142)
(800)
(624)
(183)
(45)

(383)
(288)

(266)
(157)
(87)

(1.002)
(27)
(68)

(328)

EEUU.

36

39
34

43
39
36
27
20

35
35
35
40

25
38
44
45
33

40
33
29
44
33
38

46
40
46
30
33
34

21
32
33
43
43

39
35
21
37
33

23
32
46
64
67
20
31

64
46
20
34
41
47
31

URSS

13

16
11

18
16
11

9
20

12
13
15
14

8
11
19
22
19

15
22
10
20
8

19

13
11
21
9

17
15

11
11
18
16
10

8
16
29
21
14

35
21
11
7
4
4
5

5
13
40
16
11
9

13

Ambos

3

4
3

4
4
3
3

20

5
4
3
2

CVJ

4
4
3
5

5
2

CVJ

6
3

13

3
5
4
3
4
1

2

CVJ

3
4
5

3
3
7

CVJ

12

CVJ

4
3
4
0

CVJ

5

CVJ

3
5
3
4
1
3

Ninguno

15

17
14

19
18
14
12
40

14
12
18
18

12
17
17
18
14

17
20
13
19
12
6

13
17
16
12
18
26

12
15
18
19
12

12
18
31
22
12

16
21
15
6
4

11
15

5
12
23
16
22
22
15

No
sabe

29

21
36

13
21
32
47
0

31
33
26
24

49
28
12
9

19

20
20
41
7

42
13

20
25
10
41
26
19

48
39
26
16
26

35
25
11
11
21

21
20
21
17
20
61
36

21
24
11
30
19
18
36

No
contesta

3

3

i

CVJ

I

3

CVJ

3
3
0

4

CVJ

3
2

4

CVJ

3
3

10

3
3
4
3

CVJ

13

5
1
3
4
3
6

5

CVJ

2

CVJ

4

3

CVJ
CVJ

6
9

3

CVJ

3
1
4

CVJ

8

3
1
1
2
4
3
2
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ACTITUDES DE LOS ESPAÑOLES HACIA LOS EE.UU. Y LA URSS

Juicio sobre la amenaza que para la paz mundial representan las
superpotencias

PREGUNTA: A su juicio, ¿cuál de las dos superpotencias representa una mayor amenaza para la paz en el
mundo: la URSS, los EE. UU. o ambos por igual?

14-19 de Noviembre de 1986

N.°de
entrevistas

NACIONAL (2.493)
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.

(1.208)
(1.282)

(472)
(668)
(822)
(526)

(5)

(619)
(587)

De 100.001 a 1.000.000 hab. (667)
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
r lIMlaílUo
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(605)

(741)
/OQC\

(547)
(288)

(21)

(968)
(232)
(316)
(149)
(778)

(16)

(173)
(185)
(216)
(143)
(698)
(101)

(295)
(444)
(523)
(611)
(609)

(1.144)
(1.081)

(104)
(99)
(58)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1 -2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(142)
(800)
(624)
(183)

(45)
(383)
(288)

(266)
(157)

(87)
(1.002)

(27)
(68)

(328)

URSS EEUU. Ambos

13

12
15

12
10
16
15
0

12
13
16
12

11
I /

11
11
14

11
10
14
11
16
31

18
12
11
7

12
6

16
12
11
12
16

18
10
8
8
7

4
10
16
28
40
11
13

35
13
3

11
33
13
11

18

22
14

23
23
15
13
40

16
18
20
18

13
1Q
I 9
21
23
24

21
29
15
23
11
19

17
17
25
20
22
21

16
18
22
21
13

12
21
42
29
16

43
25
14
14
11
10
9

8
15
55
21
7

15
17

52

56
48

56
57
51
44
60

52
48
50
59

44
O 1
61
60
43

59
51
48
59
45
38

56
55
57
52
54
64

37
47
56
58
54

48
56
47
57
60

46
55
58
49
24
39
58

42
61
40
53
44
57
51

No
i sabe

15

8
21

7
9

16
26
0

17
19
13
10

30
19
I C
5
3

10

8
7

20
5

26
6

7
15
5

21
10
6

28
21
10
7

16

20
11
2
4

14

6
9

10
9

22
38
17

14
10
1

14
15
9

20

No
contesta

1

1
1

2
1
2
2
0

3
0
1
1

2
•j

1
2

10

1
2
2
1
2
6

2
1
1
0
2
1

2
2
1
1
2

2
1
1
2
3

1
1
1
1
2
1
3

1
1
0
1
0
6
2

Juicio sobre la amenaza que para la paz mundial
representan las superpotencias

1983-1986

Ambos
por

URSS EE.UU. igual N.S. N.C. Total (N)

Julio 83 20 26 35 17 2 100 (1.724)

Noviem. 83 12 16 55 16 1 100 (2.476)

Junio 84 14 12 60 13 1 100 (2.483)

Enero 86 10 18 54 17 1 100 (2.493)

Noviem.86 13 18 52 15 2 100 (2.493)
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ACTITUDES DE LOS ESPAÑOLES HACIA LOS EE.UU. Y LA URSS

Juicio sobre la amenaza que para España representan las
superpotencias

PREGUNTA: Y para España en particular, ¿cuál de las dos superpotencias representa una amenaza mayor,
la URSS, los EE.UU. o ambos por igual?

14-19 de Noviembre de 1986

N.'de
entrevistas

NACIONAL (2.493)
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.

(1.208)
(1.282)

(472)
(668)
(822)
(526)

(5)

(619)
(587)

De 100.001 a 1.000.000 hab. (667)
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Prima rínQ
n II iicu IUO
Bachiller
Est. superioresNo contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(605)

(741)
(896)
(547)
(288)

(21)

(968)
(232)
(316)
(149)
(778)

(16)

(173)
(185)
(216)
(143)
(698)
(101)

(295)
(444)
(523)
(611)
(609)

(1.144)
(1.081)

(104)
(99)
(58)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(142)
(800)
(624)
(183)

(45)
(383)
(288)

(266)
(157)

(87)
(1.002)

(27)
(68)

(328)

URSS EEUU. Ambos

17

17
17

16
14
19
17
0

16
14
21
16

12
21
17
17
14

16
15
18
13
17
50

21
13
18
14
16
12

18
14
17
19
16

20
15
11
11
10

11
12
22
33
42
11
14

40
18
10
14
30
16
13

18

23
14

26
24
14
11
20

17
20
19
18

11
20
22
26
24

22
28
11
31
12
19

16
17
24
17
22
24

15
16
23
22
15

12
22
44
31
16

44
27
16
11
2
9
8

6
14
61
22
15
21
17

45

46
43

46
48
45
39
80

43
43
43
50

40
44
52
48
33

49
44
42
46
40
13

50
49
49
44
45
53

36
42
47
48
46

42
46
40
53
53

38
47
46
45
20
35
54

35
52
26
46
41
43
44

No
\ sabe

18

12
24

11
12
20
31
0

21
23
16
15

35
15
9
7

14

11
11
27
8

29
6

10
21
8

24
14
7

30
27
13
10
20

24
16
5
3

17

8
13
14
10
27
43
21

18
14
2

17
15
15
24

No
contesta

2

2
2

1
2
1
1
0

2
1
2
1

2
1
1
3

14

1
2
2
2
2

13

2
1
2
0
1
3

2
2
1
1
3

2
2
0
2
3

0
1
2
1
7
1
3

2
2
0
1
0
6
1

Juicio sobre Ifl smfinflzfl fiu£ nflra Esnflfta

las superpotencias
•fQQQ 1QQRi»<w-1 yoo

Ambos
por

URSS EE.UU. igual N.S. N.C.

Noviembre 83 17 17 45 19 2

Diciembre 83 20 14 50 15 1

Junio 84 18 15 49 16 . 2

Enero 86 15 20 43 21 1
Noviem.86 17 18 45 18 2

ronrAftAntfl n

Total (N)

100 (2476)

100 (2494)

100 (2483)

100 (2493)
100 (2493)
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ACTITUDES DE LOS ESPAÑOLES HACIA LOS EE.UU. Y LA URSS

EE.UU., la Unión Soviética y el desarme nuclear
PREGUNTA: En estos últimos meses se habla mucho de la necesidad de llegar a un acuerdo sobre desarme

nuclear. Por lo que Vd. sabe o tiene entendido, ¿quién diria que está haciendo un esfuerzo
mayor para llegar a un acuerdo: la URSS o EE. UU. ?

14-19 de Noviembre de 1986

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.

N.°de
entrevistas

(2.493)

(1.208)
(1.282)

(472)
(668)
(822)
(526)

(5)

(619)
(587)

De 100.001 a 1.000.000 hab. (667)
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(605)

(741)
(896)
(547)
(288)

(21)

(968)
(232)
(316)
(149)
(778)

(16)

(173)
(185)
(216)
(143)
(698)
(101)

(295)
(444)
(523)
(611)
(609)

(1.144)
(1.081)

(104)
(99)
(58)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(142)
(800)
(624)
(183)

(45)
(383)
(288)

(266)
(157)

(87)
(1.002)

(27)
(68)

(328)

URSS

24

31
17

31
29
21
15
40

21
21
25
29

14
23
33
37
14

29
34
21
29
15
25

23
21
37
21
30
37

17
17
29
32
19

17
28
49
43
14

51
33
22
16
16
9

14

15
18
60
26
26
28
25

EE.UU.

9

9
9

9
9
9

10
0

10
8

10
9

7
11
10
7
5

9
8
9
7

10
13

12
12
7
6
9
7

10
11
9

10
8

12
7
8
6
7

11
9

12
14
22
5
5

17
10
7

10
37

1
5

Ambos

8

9
8

8
9
8
8

20

8
11
7
8

7
8

12
4

10

8
8
8

13
8
6

8
12
7
8
8
4

7
7
8
7

11

9
8
3
4

16

4
8

11
12
7
5
8

9
10

1
9

11
1
6

Ninguno

25

27
22

29
30
23
16
0

20
21
27
30

15
25
30
36
29

30
24
19
30
19
19

34
24
35
17
25
27

15
20
24
33
25

38
48
5
5
3

18
29
26
28
29
13
26

32
29
14
31
15
32
37

No
sabe

32

22
41

20
21
37
49
20

38
38
29
23

54
31
14
13
33

21
25
41
18
47
19

22
29
13
47
26
23

48
44
29
17
33

40
28
9

10
29

15
20
28
28
22
66
41

3
0
0
1
0
1
2

No
contesta

2

2
2

2
2
2
2

20

4
1
2
1

3
1
1
3

10

2
1
3
3
2

19

2
2
1
1
1
3

3
2
1
1
3

2
1
0
7
5

0
1
1
1
4
2
7

25
34
18
23
11
35
24
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CONFIANZA EN LOS POLÍTICOS

Confianza en el Presidente del Gobierno
PREGUNTA: ¿Hasta qué punto confia Vd. en el Presidente del Gobierno?

19-22 d* Octubr* d* 1986

N.°de
entrevistas

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.

(2.484)

(1.194)
(1.286)

(480)
(671)
(805)
(521)

(7)

(631)
(549)

De 100.001 a 1.000.000 hab. (695)
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
i I II1 iQf rVsw

Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(608)

(770)
/QOQ\

(546)
(230)
(10)

(991)
(240)
(293)
(143)
(795)
(11)

(170)
(177)
(227)
(139)
(725)
(86)

(297)
(444)
(504)
(619)
(609)

(1-254)
(971)
(85)

(142)
(25)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(167)
(757)
(584)
(200)
(77)

(453)
(242)

(291)
(178)
(64)

(936)
(31)
(74)

(358)

Mucho

12

14
11

10
14
13
11
0

16
11
11
11

13
141 *»

11
5

10

14
13
11
6

12
36

7
15
10
19
14
12

18
13
16
11
8

10
15
7

18
0

20
24
7
3
1
9
4

1
2
5

26
0
4
6

Bastante

41

40
42

43
43
38
42
29

39
46
39
40

43
41*f 1

41
34
40

41
35
40
39
43
0

36
37
38
46
42
33

45
44
42
44
32

39
45
33
37
44

35
55
44
20
10
39
24

21
35
23
60
13
23
33

Poco

27

27
27

30
27
26
24
43

26
26
29
26

24
¿.i

32
37
20

28
33
25
34
23
45

37
27
34
24
25
31

17
28
27
28
30

29
25
28
25
32

28
14
35
46
61
24
26

51
44
52
8

52
49
35

Nada

9

10
7

10
7

10
8

29

7
7
7

14

6
o
9
9

18
10

9
10
9

13
7
9

11
10
12
6
8

12

7
5
6

12
11

8
7

27
15
12

16
4
8

24
21
6

10

19
12
16
2

26
22
11

No
sabe

6

4
8

3
4
8

10
0

7
7
7
4

9
c
o
3
3

10

3
4
9
5
9
9

3
7
3
4
5
5

7
6
5
2

10

8
4
2
4
4

1
2
3
4
5

19
7

5
5
2
3
6
1
9

No
contesta

5

5
4

4
5
5
5
0

5
4
6
4

5
c
D
3
3

10

5
5
6
2
4
0

6
5
3
2
6
6

5
3
4
2
9

6
4
2
1
8

1
1
3
3
1
4

28

2
2
3
1
3
1
6

Mucho

Bastante

Poco

Nada
NS/NC

TOTAL

(N)

Confianza en el Presidente-
1984-1986

Enero Abril
1984 1984

13 11

42 41

26 30

9 9
10 9

100 100

(2.947) (2.474)

Marzo
1986

8

40

30

11
11

100

(2.454)

Octubre
1986

12

41

27

9
11

100

(2.484)
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CONFIANZA EN LOS POLÍTICOS

Confianza en los Alcaldes
PREGUNTA: ¿Hasta qué punto confía Vd. en los Alcaldes?

19-22 de Octubre de 1986

N.'de No No
entrevistas Mucho Bastante Poco Nada sabe contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hat

(2.484)

(1.194)
(1.286)

(480)
(671)
(805)
(521)

(7)

(631)
). (549)

De 100.001 a 1.000.000 hab. (695)
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(608)

(770)
(928)
(546)
(230)

(10)

(991)
(240)
(293)
(143)
(795)

(11)

(170)
(177)
(227)
(139)
(725)

(86)

(297)
(444)
(504)
(619)
(609)

(1.254)
(971)

(85)
(142)

(25)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1 -2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(167)
(757)
(584)
(200)

(77)
(453)
(242)

(291)
(178)

(64)
(936)

(31)
(74)

(358)

7

8
6

6
7
8
6
0

9
4
5
9

8
7
5
7
0

8
7
7
6
5
0

5
10
6
9
8
3

8
8
7
7
5

6
9
4
5
0

•
11
10
7
5
4
5
2

4
4
2

10
3

16
4

41

42
40

43
42
40
41
29

44
42
38
42

41
42
43
36
40

43
38
39
43
40
36

40
38
42
43
44
29

45
43
45
42
35

40
43
34
47
40

41
56
43
25
29
34
25

27
33
42
56
61
31
35

28

27
29

31
30
27
24
29

26
29
30
26

24
27
34
30
30

28
34
24
25
28
27

29
28
32
25
26
36

22
28
29
32
25

28
28
27
26
24

25
22
33
41
43
25
25

44
38
34
19
23
35
31

10

11
8

12
7

10
9

43

7
8
9

14

8
9
9

16
10

9
10
12
17
8

27

9
7

10
11
10
12

9
9
6

11
12

8
8

29
13
24

17
7
9

18
14
8

11

14
17
14
5
6
8

13

9

5
12

4
7
9

14
0

8
10
11
5

13
8
4
4

10

5
6

10
6

14
9

4
10
4
9
5
9

9
9
8
5

12

11
7
2
4
4

3
3
6
6
8

25
8

8
7
3
7
3
4

10

6

6
5

4
6
6
7
0

6
5
7
4

6
6
4
6

10

6 •
5
8
2
5
0

9
6
5
3
6
9

7
4
4
3

10

7
4
4
4
8

4
2
3
5
3
4

29

3
1
5
2
3
5
7

Mucho

Bastante

Poco

Nada

NS/NC

Confianza en

Mayo
1983

14

43

24

10

9

los Alcaldes
1983-1986

Enero
1984

8

40

28

11

13

Abril
1984

6

39

30

14

11

Marzo
1986

10

42

23

12

13

Octubre
1986

7

41

28

10

14

TOTAL 100 100 100 100 100

(N) (2.388) (2.946) (2.474) (2.454) (2.484)
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CONFIANZA EN LOS POLÍTICOS

Confianza en Diputados y Senadores
PREGUNTA: ¿Hasta qué punto confía Vd. en los Diputados y Senadores?

19-22 de Octubre de 1986

N.°de
entrevistas

NACIONAL (2.484)
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.

(1.194)
(1.286)

(480)
(671)
(805)
(521)

(7)

(631)
(549)

De 100.001 a 1.000.000 hab. (695)
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(608)

(770)
(928)
(546)
(230)

(10)

(991)
(240)
(293)
(143)
(795)

(11)

(170)
(177)
(227)
(139)
(725)

(86)

(297)
(44)

(504)
(619)
(609)

(1.254)
(971)

(85)
(142)

(25)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(167)
(757)
(584)
(200)

(77)
(453)
(242)

(291)
(178)

(64)
(936)

(31)
(74)

(358)

Mucho

4

4
3

3
3
4
4
0

5
2
4
3

5
4

CVJ
1
0

4
4
5
1
4
0

1
6CVJ

8
4
3

7
4
3
3
3

3
6CVJ

1
0

7
7CVJ

1
0
2
1

1

cvj

0
8
0
4
1

Bastante

34

35
32

34
38
32
30
29

35
38
30
32

31
35
35
31
50

35
31
31
36
33
36

32
29
33
36
36
23

35
36
36
37
26

31
36
32
39
36

36
50
33
19
13
24
17

19
24
36
51
32
26
25

Poco

33

32
35

36
35
33
28
29

32
33
35
34

29
32
40
35
20

35
37
29
31
33
36

36
37
41
26
30
44

25
32
37
37
32

34
33
33
31
16

29
27
41
47
56
27
30

51
44
38
24
35
47
34

Nada

12

14
9

15
10
12
10
43

9
8

11
18

9
10
13
23
10

12
15
12
20
8

18

12
9

14
13
13
13

11
10
8

14
13

9
12
25
20
24

19
8

11
20
16
10
14

16
19
17
5

26
14
17

No
sabe

12

8
15

6
9

13
19
0

13
14
13
8

19
11
6
3

10

8
8

15
7

18
9

7
14
5

13
9
7

14
14
11
5

16

15
8
6
6

12

5
5
9
9

10
32
9

40
10
3
9
3
4

16

No
contesta

5

6
5

4
5
6
7
0

5
5
6
4

6
6
4
4

10

6
5
8
3
5
0

8
6
4
4
6
8

8
4
4CVJ

10

7
4CVJ

3
8

4
2
3
5
3
4

28

4

cvj

6
2
3
5
6

Confianza en Diputados y Senadores
1983-1986

Mayo Enero Abril Marzo Octubre
1983 1984 1984 1986 1986

Mucho 9 5 4 4 4

Bastante 36 30 31 33 34

Poco 30 34 37 34 33

Nada 11 15 15 12 12

NS/NC 14 16 13 17 17

TOTAL 100 100 100 100 100

(N) (2.388) (2.946) (2.474) (2.454) (2.484)
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CONFIANZA EN LOS POLÍTICOS

Confianza en los políticos en general
PREGUNTA: ¿Hasta qué punto confía Vd. en los políticos en general?

19-22 de Octubre de 1986

N.'de
entrevistas

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(2.484)

(1.194)
(1.286)

(480)
(671)
(805)
(521)

(7)

(631)
(549)

. (695)
(608)

(770)
(928)
(546)
(230)
(10)

(991)
(240)
(293)
(143)
(795)
(11)

(170)
(177)
(227)
(139)
(725)
(86)

(297)
(444)
(504)
(619)
(609)

(1-254)
(971)
(85)

(142)
(25)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(167)
(757)
(584)
(200)
(77)

(453)
(242)

(291)
(178)
(64)

(936)
(31)
(74)

(358)

Mucho

3

3
3

2
3
3
3
0

4
2
3
2

4
3
1
0
0

3
2
3
1
3
0

1
5
1
4
4
0

6
2
3
2
2

2
4
2
1
0

5
5
2
0
0
2
1

0
1
0
6
0
3
2

Bastante

26

27
25

24
28
26
26
14

25
32
22
26

26
29
23
19
30

28
20
25
20
26
27

23
24
23
27
30
17

28
30
28
27
20

25
28
14
26
24

24
40
25
11
10
21
12

15
19
22
42
13
18
17

Poco

39

39
39

45
42
36
33
43

41
38
37
39

34
36
49
41
30

39
47
34
44
36
45

44
36
49
35
37
42

30
36
43
42
37

37
40
44
40
28

42
36
45
53
58
30
29

49
46
42
33
55
55
39

Nada

17

18
15

21
15
17
14
43

13
12
18
23

13
16
18
30
10

17
20
16
27
14
18

16
16
19
19
16
23

16
16
13
20
17

15
16
36
25
32

22
14
17
24
18
14
23

22
24
25
10
26
12
24

No
sabe

10

7
13

5
7

12
17
0

12
12
13
5

17
10
5
3

20

6
6

13
6

16
9

5
13
4

11
7
9

13
11.
10
5

14

14
7
4
5
8

2
4
7
8
9

30
7

10
11
6
8
3
7

12

No
contesta

5

6
4

3
5
5
7
0

5
4
6
4

6
6
3
4

10

6
5
8
1
4
0

9
6
4
3
6
7

7
4
3
3
9

6
4
0
4
8

4
2
3
4
4
4

28

3
1
5
2
3
5
6
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VALORACIÓN DEL PRESIDENTE DEL GOBIERNO, FELIPE GONZÁLEZ

Opinión sobre Felipe González y su política
PREGUNTA: ¿Cuál de las siguientes afirmaciones se aproxima más a lo que Vd. piensa del Presidente del

Gobierno, Felipe González?
— Me gusta Felipe González y en general me gusta su política.
— Me gusta Felipe González como persona pero por lo general no me gusta su política.
— No me gusta Felipe González como persona, pero me gusta su política.
— No me gusta Felipe González como persona ni me gusta su política.

19-22 de Octubre de 1986

N.'de
entrevistas

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(2.484)

(1.194)
(1.286)

(480)
(671)
(805)
(521)

(7)

(631)
(549)
(695)
(608)

(770)
(928)
(546)
(230)

(10)

(991)
(240)
(293)
(143)
(795)

(11)

(170)
(177)
(227)
(139)
(725)
(86)

(297)
(444)
(504)
(619)
(609)

(1.254)
(971)

(85).
(142)

(25)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(167) -
(757)
(584)
(200)
(77)

(453)
(242)

(291)
(178)

(64)
(936)

(31)
(74)

(358)

Frase 1

45

45
45

46
49
42
43
14

45
47
44
45

48
46
45
31
50

46
42
42
37
47
36

37
38
37
59
49
34

51
51
49
46
33

40
53
36
49
28

47
74
36

7
6

43
22

7
13
13
84
6

14
35

Frase 2

22

22
21

21
21
23
21
29

24
24
19
20

19
22
23
24
10

23
19
21
22
21
27

28-
26
28
17
18
27

. 20
23
20
24
21

24
20
18
16
4

23
12
34
37
25
17
14

40
48
41
8

26
38
22

Frase 3

4

4
3

5
3
4
3
0

2
3
4
5

4
3
5
4

10

4
7
3
5
3
0

3
6
3
4
4
3

3
3
4
4
4

3
5
5
2
0

6
2
3
8

12
3
3

7
4
6
2
6
3
6

Frase 4

15

15
14

17
13
16
13
29

13
12
16
18

11
14
17
27
0

14
19
13
26
13
18

21
13
21
10
12
17

11
11
13
18
17

16
11
32
19
28

20
6

17
41
42
9

13

39
24
36

1
58
41
15

No
sabe

8

7
10

5
7
9

12
29

8
10
9
6

11
8
5
9

20

5
8

12
7

11
9

4
9
4
5
8

13

8
9
7
4

13

10
6
7

10
20

0
3
7
4

10
22
11

5
8
3
4
0
3

14

No
contesta

6

7
6

5
6
7
8
0

8
5
7
5

7
7
5
4

10

7
5
8
1
6
9

6
8
7
4
8
5

7
3
5
4

12

7
5
2
4

16

1

CNJ

3
4
5
6

36

2
3
2
1
3
3
9

Opiniones sobre Felipe González y

1." frase
2.a frase

3.a frase

4.a frase

N S

N.C.

TOTAL
(N)

su política
1984-1986

Julio Octubre
1984 1985

41 41
23 26

3 4

14 16

11 9

8 4

100 100
(2.430) (2.484)

1986

45
22

4

15
g

6

100
(2.484)
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VALORACIÓN DEL PRESIDENTE DEL GOBIERNO, FELIPE GONZÁLEZ

Aprobación de la labor del Presidente del Gobierno

PREGUNTA: En conjunto, ¿aprueba o desaprueba la actuación de Felipe González como Presidente del
Gobierno?

19-22 de Octubre de 1986

N.°de
entrevistas

NACIONAL (2.484)
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.

(1.194)
(1.286)

(480)
(671)
(805)
(521)

(7)

(631)
(549)

De 100.001 a 1.000.000 hab. (695)
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

(608)

(770)
(928)
(546)
(230)

(10)

(991)
(240)
(293)
(143)
(795)

(11)

(170)
(177)
(227)
(139)
(725)

(86)

(297)
(444)
(504)
(619)
(609)

(1.254)
(971)

(85)
(142)

(25)

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DÉ VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(167)
(757)
(584)
(200)

(77)
(453)
(242)

(291)
(178)

(64)
(936)

(31)
(74)

(358)

Aprueba

60

60
60

60
65
57
57
43

60
60
58
61

63
61
59
47
80

63
58
57
52
59
36

52
53
51
71
67
55

63
67
63
61
49

54
68
46
63
52

65
85
55
22
25
57
38

21
37
33
94
16
34
51

Des-
aprueba

25

26
23

29
23
25
22
43

24
22
25
27

17
23
30
40
10

24
31
23
34
22
55

32
27
40
19
19
30

19
20
22
28
30

26
21
42
29
24

32
10
31
63
58
17
20

63
48
59
3

61
55
23

No
sabe

9

7
11

6
7

10
13
14

8
13
10
6

13
9
6
7

10

7
7

11
9
3
9

7
8
4
7
8

10

10
11
10

5
11

12
6
8
5
8

2
3
9

10
10
21
11

11
11
5
2

16
3

19

No
Contesta

6

7
6

5
6
7
8
0

7
5
7
6

7
7
5
6
0

7
5
9
4
7
0

9
12
6
2
6
5

9
3
5
6
9

8
5
4
3

16

1
2
5
6
6
5

31

5
5
3
1
6
8
7

Aprobación de la labor del

Diciembre

Mayo

Octubre

Enero

Junio

Octubre

Presidente del Gobierno,
Felipe González.

1984-1986

Des-
Aprueba aprueba

i 84

85

85

86

86

86

54

54

54

57

55

60

30

30

30

30

32

25

NS

12

12

13

10

10

9

NC

4

4

3

3

3

6

Total

100

100

100

100

100

100

(N)

(12.393)

(2.484)

(2.484)

(2.493)

(5.600)

(2.484)
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VALORACIÓN DEL PRESIDENTE DEL GOBIERNO, FELIPE GONZÁLEZ

Valoración de la actuación política del Presidente del Gobierno

PREGUNTA: Le agradecería me indicara con respecto a Felipe González qué valoración le merece su
actuación política. Puntúe de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10
que lo valora muy bien.

19-22 de Octubre de 1986

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Est. superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. directivos
Peq. emp. artes, vend.
Empl. cuadros medios
Labradores
Obreros
No contesta

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.
No contesta

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes
No contesta

ESCALA DERECHA-IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

N

1.932

984
948

413
557
625
331

6

465
420
517
530

511
738
476
199

8

815
191
209
125
574
18

136
133
197
109
577

208
351
418
548
407

901
812
73

128
18

148
695
502
174
69

251
93

265
158
56

820
21
64

246

Media

6.3

6.4
6.3

6.1
6.6
6.4
6.2
5.5

6.4
6.4
6.3
64

6.6
6.5
6.1
5.5
8.9

6.5
5.9
6.4
5.8
6.4
6.8

5.8
6.1
5.7
6.9
6.7

6.5
6.6
6.6
6.4
5.8

6.1
6.8
5.4
6.5
6.3

6.2
7.6
5.8
4.6
4.2
6.3
5.1

4.6
5.3
4.9
8.0
3.6
4.4
5.6

Desv.
típica

2.8

2.7
2.8

2.8
2.6
2.8
3.0
3.2

2.7
2.7
2.7
3.0

2.9
2.8
2.5
2.5
1.3

2.7
2.9
2.8
2.4
2.8
2.3

2.7
2.8
2.6
2.6
2.9

3.0
2.8
2.7
2.5
2.9

2.8
2.7
3.0
3.0
2.4

3.2
2.2
2.6
2.5
3.0
2.9
3.0

2.6
2.4
2.5
1.9
2.5
2.6
3.0

Valoración del

Octubre 1979

Octubre 1980

Octubre 1981

Octubre 1982

Noviembre 1983

Octubre 1984

Octubre 1985

Octubre 1986

Presidente del Gobierno
1979-1986

Valoración media

5.8

5.8

6.3

6.2

6.7

6.1

6.2

6.4
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LA IDEOLOGÍA DE LOS ESPAÑOLES

Escala derecha-izquierda
PREGUNTA: Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En

esta tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se co-
locaría Vd.? (MOSTRAR TARJETA ESCALA). (PEDIRLE AL ENTREVISTADO QUE INDIQUE
CON EL DEDO EN LA CASILLA EN QUE SE COLOCARÍA).

I z q d a . 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 D c h a N S N C

Noviembre 1986

Desviación
Media típica

NACIONAL 4.5 1.7 (1.794)
SEXO

Varones 4.3 1.6 (980)
Mujeres 4.8 1.7 (814)

EDAD
De 18 a 25 años
Oe 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores

4.3
4.3
4.8
4.7

4.7
4.7
4.5
4.3

4.5
4.6
4.5
4.4

1.7
1.5
1.8
1.8

1.7
1.7
1.6
1.7

1.8
1.6
1.8
1.8

(369)
(539)
(574)
(309)

(434)
(397)
(489)
(474)

(414)
(660)
(455)
(254)

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja 4.5 1.6 (785)
Parado 4.0 1.5 (176)
Jubilado 4.5 1.9 (202)
Estudiante 4.3 1.7 (123)
Sus labores 4^9 17 (471)

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos 4.8 1.8 (135)
Peq. Emp. Arts. Vend. 4.9 1.6 (139)
Empl. Cuadros Medios 4.5 1.7 (191)
Obreros 4.2 1.6 (535)
Labradores 42 17 (88)

INGRESOS
Menos de 30.000 pts. 4.4 1.7 (169)
De 30.001 a 50.000 pts. 4.4 1.7 (293)
De 50.001 a 75.000 pts. 4.3 1.6 (410)
Más de 75.000 pts. AA 17 (502)

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes 5.1 1.7 (756)
No practicantes 4.2 1.5 (821)
No creyentes 3.0 1.2 ( 95)
Indiferentes 37 1.6 ( 86)

R E C U E R D O Í E " V O T O 86
AP 6.9 1.4 (234)
CDS 5.3 1.0 (140)
IU 2.7 1.0 ( 84)
PSOE 3.9 1.1 (816)
PNV 4.7 1.3 ( 23)
CiU 5.4 1.1 ( 58)
No votó 4.4 17 (167)
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INTENCIÓN DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES

Intención de voto
PREGUNTA: Si hubiese Elecciones Generales nuevamente mañana, ¿a qué partido votaría Vd.?

Noviembre 1986

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
De más de 60 años

TAMAÑO DE MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.

N.'de
entrevistas

(2.493)

(1.208)
(1.282)

(472)
(668)
(822)
(526)

(619)
(587)

De 100.001 a 1.000.000 hab. (667)
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Arts. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Obreros
Labradores

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(605)

(741)
(896)
(547)
(288)

(968)
(232)
(316)
(149)
(778)

(173)
(185)
(216)
(698)
(143)

(295)
(444)
(523)
(611)

(1.144)
(1.081)

(104)
(99)

(266)
(157)
(87)

(1.002)
(27)
(68)

(328)

PSOE

34

38
31

35
36
33
34

35
35
31
37

37
37
32
23

36
36
37
27
31

26
36
30
43
38

39
39
39
31

29
41
27
34

0
1
3

78
0
0
9

AP

8

8
9

6
6

11
9

12
8
8
6

7
9
8

11

8
3
8
6

11

9
14
9
5
8

7
7
6
8

14
4
1
3

70
3
0
0
0
0
2

CDS

7

7
6

6
7
8
4

6
7
8
6

5
7
8
8

8
6
4
8
6

10
8
6
7
1

4
4
8
9

7
7
3
5

6
67
1

cvj

0
1
5

IU

3

5

CvJ

5
4
2
2

3
3
3
3

2CVJ

5
7

5
4cvj

7
1

1
1
8
4
6

2
3
5
3

1
3

25
7

0
1

70
1
0
0
2

PNV

1

1
0

0
0
2
1

1
1
1
0

0
1
1
0

1
0
1
1
1

CvJ

0
0
1
1

0
0
1
2

1
1
0
0

0
0
0
0

63
0
0

CiU

2

CVJ

3

CvJ

2
3
2

3

CVJ

0
5

1
3
3
3

3

CVJ

3
1

cvj

3
5
3
2
3

2
1
2
3

2
3
1

CVJ

0
0
0
0
0

75
1

Otros

3

4

CVJ

7
4
2
1

3
3
3
3

1
2
7
6

4
6
1
9
1

4
2
6
3
1

1
2
2
7

1
3

17
12

1
0
3
0
4
1
4

No
votaría

10

9
10

13
11
6

11

7
7

10
13

10
8

10
14

9
11
12
13
9

13
8

10
10
8

14
8
9

11

9
9
6

21

3
3
6
2
0
1

47

NS

21

17
24

18
20
21
23

20
21
22
20

24
21
18
18

18
20
19
22
26

20
18
17
16
22

19
25
21
18

24
20
13
9

17
21
16
16
15
19
24

NC

10

8
12

7
. 8

10
13

10
9

12
6

13
9
7
8

7
10
12
6

12

11
8
8
7

11

13
10
6
6

11
8
7
2

CVJ

3
0
1
0
1
4
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INTENCIÓN DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES

Voto mas simpatía
PREGUNTA: En cualquier caso, ¿por qué partido siente Vd. más simpatía o lo considera más cercano a sus

propias ideas?

Noviembre 1986

N.°de
entrevistas

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 60 años
Dé más de 60 años

TAMAÑO DE MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.001 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab
Más de 1.000.000 hab.

EDUCACIÓN
Menos de primarios
Primarios
Bachiller
Estudios Superiores

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Arts. Vend.
Empl. Cuadros Medios
Obreros
Labradores

INGRESOS
Menos de 30.000 pts.
De 30.001 a 50.000 pts.
De 50.001 a 75.000 pts.
Más de 75.000 pts.

FILIACIÓN RELIGIOSA
Practicantes
No practicantes
No creyentes
Indiferentes

RECUERDO DE VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
PNV
CiU
No votó

(2.493)

(1.208)
(1.282)

(472)
(668)
(822)
(526)

(619)
(587)
(667)
(605)

(741)
(896)
(547)
(288)

(968)
(232)
(316)
(149)
(778)

(173)
(185)
(216)
(698)
(143)

(295)
(444)
(523)
(611)

(1.144)
(1.081)

(104)
(99)

(266)
(157)
(87)

(1.002)
(27)
(68)

(328)

PSOE

40

42
37

40
44
36
39

41
40
36
42

42
43
39
26

41
43
41
33
38

29
41
35
47
45

45
46
45
36

33
48
30
38

1

CVJ

3
86
0
1

15

AP

10

9
11

8
7

14
10

13
11
9
8

9
10
11
13

10
5
9
8

14

12
15
10
6
8

8
9
8

10

17
5

CVJ

3

81
3
0
0
0
0
5

CDS

8

9
8

7
10
10
5

7
8

10
9

6
9
9

11

10
7
5
9
8

14
10
8
8
2

5
6

10
11

9
9
3
6

7
80

1
2
0
1
8

IU

4

6
2

6
6
3

CVJ

3
4
4
5

3CVJ

6
10

6
6
3
9
1

3CVJ

12
5
6

3
4
6
5

1
4

26
9

0
1

86
1
0
0
3

PNV

1

1
1

0
0CVJ

1

1
1
2
0

0
1
1
0

1
0
1
1
1

CVJ

1
0
1
1

0
0
1CVJ

1
1
0
0

0
0
0
0

67
0
0

CiU

3

3
3

3CVJ

4
3

4
3
0
5

1
4
3
4

4

CVJ

3
1
2

4
5
4

CVJ

4

CVJ
CVJ

2
3

CVJ

4
1
3

0
0
0
0
0

87
1

Otros

4

5
3

8
5
2

CVJ

4
3
4
3

1CVJ

8
7

4
6
3

12

CVJ

7

CVJ

6
4CVJ

1

CVJ
CVJ

8

2
3

20

CVJ
CVJ

0
3
1
4
3
4

Ninguno

14

12
16

13
13
13
20

13
12
15
17

17
15
10
13

11
14
19
13
17

15
13
10
13
17

17
16
13
14

15
14
10
19

5
8
5
6
0
1

45

NC

14

11
17

13
12
15
18

14
16
18
9

19
12
11
14

11
16
14
12
17

13
10
12
12
15

18
14
11
9

18
11
8
5

3
5
1
3
4
6

16
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Características de la muestra

El presente informe incluye datos de los barómetros
de octubre, noviembre y diciembre de 1986. El dise-
ño de (a muestra es similar en los tres estudios y sus
características son las siguientes:

Ámbito

Nacional. Se incluyen las provincias insulares y se ex-
cluyen Ceuta y Melilla.

Universo

Población española de ambos sexos de 18 años y
más.

Tamaño

2.500 entrevistas distribuidas proporcionalmente a la
población de los diferentes estratos.

Procedimiento de muestreo

Polietápico, estratificado por conglomerados, con se-
lección de las unidades últimas de muestreo por ru-
tas aleatorias y cuotas de sexo y edad.

Los estratos se forman por el cruce de las 17 regio-
nes autonómicas con el tamaño del habitat, dividido
éste en 7 categorías. Cuando de dicho cruce resulta
un porcentaje de población mínimo, inferior al 4 por
1.000, no se forma estrato y la población se acumula
al estrato siguiente.

Error muestral

Para un nivel de confianza del 95.5 por 100 (2 sigma)
y P =Q, el error es de ± 2 para el conjunto de la
muestra.

Fecha de realización

— Barómetro de octubre: 19 a 22 de octubre de 1986,
ambos inclusive.

— Barómetro de noviembre: 14 a 19 de noviembre
de 1986, ambos inclusive.

— Barómetro de diciembre: 16 a 18 de diciembre,
ambos inclusive.
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